.

&

j i,
it

ety
T

{3

™

b

5. Adélka, Barta, Cilka a Danka bydli v jednom &tyFpodlainim domé, ale kaZdd v jiném patre.
Ve kterém patre bydli Adélka, jestliZe:
e  Adélka bydli mezi Cilkou a Dankou o  Barca bydli nad Adélkou
e  Danka bydli nad Barcou o  Cilka bydli pod Dankou

13. Usugeni jednoho ruéniku na pradelni 3nife trva 45 minut. V kolik hodin budou ‘ususené
¢tyti stejné ruéniky, jestlize je na $idru povésime ve 14:25 hod.?

C|
14, Na obrazku jsou postaveny tii hraci kostky na sebe, Urci, jaky je soucet @ o
tetek na viech sténéch, které nyni nejsou vidét. (Jedna se o klasicke ol
hraci kostky, tzn., soutty tecek na protéjiich sténdch jsou vidy rovny ‘T
sedmi.) ©
)
@ [

10. U pokladen probihala mezi détmi anketa o nejoblibenéjiho dinosaura. Kazdé dité mobhlo rozdélit mezi
dinosaury 5 bodii. Hlasovani bylo priibéZné zapisovano do tabulky.

Dité¢c. 1 | Dité¢.2 [ Dit¢ ¢. 3 [Dité&. 4 | Dité ¢. 5 | Dité &. 6
Stegosaurus 1 0 2 3 1 1
Tyranosaurus 0 4 1 1 0 1
Triceratops 2 1 1 0 1 1
Raptor 1 0 1 0 2 1
Diplodokus 1 0 0 1 1 1
Které tvrzeni je pravdivé?
a) Stegosaurus a triceratops ziskali stejny pocet bodt. b) Raptor ziskal nejméng bodu.
¢) Kazdy z dinosaurt ziskal jiny podet bod. d) Tyranosaurus ziskal nejvice bodi.

Pravdivé je tvrzent ...............

11. V inkubétorech spi ¢tyii mlad'ata. Raptor spi vedle tyranosaura, ale nespi vedle diplodoka. -
Diplodokus nespi vedle stegosaura. Které z mlad'at spi vedle stegosaura?

Vedle stegosaura spi ..........c.ooveiivevecnninn

12. MIAdé stegosaura se vylihlo v nedgli 1. 11. M1adé raptora o 47 dni pozdéji. Jaké ma datum narozenia ktery

den v tydnu to bylo?

Middé raptora se narodilo dne ...l Vi

13, Triceratops byl do vyb&hu vpugtén o 10 minut difve neZ stegosaurus, ale o 6 minut pozd€ji nez diplodokus.
Vybéh opustil jako prvni diplodokus, ktery odesel o 7 minut dfive neZ stegosaurus a o 10 minut difve nez
triceratops, O kolik minut byl ve vybéhu déle triceratops nez stegosaurus?

Triceratops tam byl déle o ... .....................min.

14. Veterini si viiml, Ze étyinohych diplodoki a dvounohych pterodaktylli je dohromady 80. KdyZ spoital

jejich nohy dohromady, zjistil, Ze je jich 210. Kolik je pterodaktyli? p
.

Prerodaliyliije ..o
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